

Глава района провел рабочее совещание с руководителями подразделений администрации



23 мая глава района И.Ю. Шулаев провел еженедельное рабочее совещание с руководителями структурных и отраслевых подразделений администрации района.

В ходе совещания были рассмотрены вопросы подготовки к Великоорецкому крестному ходу, проведения «Последнего звонка», перевода муниципальных услуг в электронный вид и другие актуальные вопросы, касающиеся различных сфер деятельности органов местного самоуправления.

С отчетом о деятельности управления экономического развития администрации за 2021 год выступила его начальник Л.Ю. Мостовая.